

ВСЕУКРАЇНЬСЬКА ОЛІМПІАДА: ЕТАП ПЕРШИЙ

Напруженим і творчо насиченим виявився в нашій академії I етап Всеукраїнської студентської олімпіади. Підготовку програми зі спеціальності «Технологічна освіта», розробку конкурсних завдань та організацію творчої роботи учасників, в тому числі оцінку



результатів і підведення підсумків етапу здійснила творча група викладачів — членів кафедри теорії та методики трудового на-

загальноосвітній школі, а також готували і захищали свій тематичний технологічний проєкт. В номінації «Обслуговуюча праця» переконливу перемогу здобула Марія Пасевич; четвертокурсниця Катерина Галайчук була другою, а студентка третього курсу Людмила Плетюх посіла III місце. Номінація «Технічна праця» принесла перемогу четвертокурснику Олега Степаню; на кілька балів відстав від нього Віктор Бородіч (II місце); на третій позиції — Дмитро Крисюк.

На I етапі Всеукраїнської студентської олімпіади з педагогіки, організованому науковцями кафедри педагогіки та психології, було задіяно 35 представників усіх спеціальностей академії. Учасників етапу вітали завідувач кафедри, доцент Л.М.Кравець, доцент кафедри Н.А.Фіголь і студентський ректор Катерина

оцінкою виконання завдань, здійсненою науковцями кафедри, переможцями визнані майбутній учитель історії, другокурсниця Богдана Молінська, студентський ректор Катерина Гомон, яка брала участь у змаганні як рівноправний конкурсант, і третьокурсниця спеціальності «Англійська мова і література» Оксана Грогуль (у всіх — I місце). На другому місці — Анастасія Пачковська, Вероніка Борейчук, Ольга Габрик. Третю

Всеукраїнської студентської олімпіади з біології підготувала і керувала роботою студентів кандидат біологічних наук, доцент Н.Г.Зінківська. Студенти виконували тематичні тести різних рівнів складності. Найсильнішими виявилися студенти-першокурсники. Отже, третє місце вибороли Олена Ніфака (11-БМ) і її старша колега Ірина Сиса (31-Б); дещо кращі результати показали Марія



Янків (11-Б) і Соломія Кравець (11-БМ), опинившись на II місці. І ще одна першокурсниця, студентка 11-БМ групи Марія Коломієць стала недосяжною, зайнявши найвищу позицію.

Переможцями I етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з української мови та літератури стали Ольга Мовшук (I місце), Ярина Рудакевич (II місце) та Ірина Жолоб (III місце). З «олімпійцями»-філологами працювали кандидати філологічних наук І.О.Волянчук і Р.О.Дубровський.

Лаври переможців серед майбутніх учителів історії здобули Юлія Кононьчук та Юлія Хомук. Конкурсне змагання юних істориків підготував кандидат історичних наук В.Д.Собчук.



сходінку зайняли Мар'яна Водоніс, Ангеліна Мороз і Катерина Трифонюк.

На старті I етапу Всеукраїнської студентської олімпіади із соціальної роботи з вітальним словом до учасників звернувся завідувач кафедри педагогіки та психології, доцент Л.М.Кравець і доцент кафедри В.В.Терпелюк. Помірялися своїми інтелектуальними силами вирішили 13 студентів — майбутніх соціальних педагогів, яким було запропоновано три рівні завдань: тести, відповіді на теоретичні запитання і творче завдання із запропонованої кризової ситуації. Переможцями олімпіади визнано третьокурсницю Аліну Савчук, яка зайняла найвищу позицію; студентку другого курсу Інну Максимову, що посіла друге місце, і конкурсантку з 31-СП групи Аліну Козюк, котра отримала нагороду за третє місце.

Конкурсні завдання I етапу



До вручення нагород і подарунків переможцям активно долучився студентський профком нашої академії (голова Андрій Заблоцький).



вчання і технологій, кандидатів педагогічних наук, доцента С.Б.Шабаги, доцента кафедри О.В.Омельчука і старшого викладача М.П.Олексюк.

Студенти-конкурсанти вирішували тестові завдання, розробляли план-конспект заняття, демонстрували фрагменти уроку в

Гомон. Конкурсанти виконували два блоки завдань: тести і творчі завдання, в яких необхідно було показати власне бачення ролі вчителя у процесі реалізації Концепції «Нова українська школа», а також вирішити конкретну проблемну ситуацію.

За принциповою й об'єктивною

Анастасія МИХАЙЛЮК

І СПРАВДІ НА БІЛОМУ КОНІ...

Щоб краще зрозуміти творчу людину, потрібно побувати на її рідній землі, походити тими самими шляхами, вдихнути те саме повітря. Така можливість випала гостям Фестивалю української книжності, приуроченого 114-ї річниці з дня народження Уласа Самчука, які прибули з різних куточків України і серед яких — очільником Тернопільської ОО НСПУ, письменники, журналісти, студенти і викладачі, вчителі та учні.

Спочатку гостям провели екскурсію Музеєм Уласа Самчука. Цікаву подорож сторінками біографії письменника розпочала вчитель історії Оксана Волянчук, а продовжив її директор музею Петро Панасюк. Гості ознайомилися з експозиційними та науковими відділами, цінними експонатами, особливою бібліотекою Уласа Самчука.

В актовій залі місцевої школи відбулося чергове засідання науково-дослідної лабораторії «Творчість Уласа Самчука та Бориса Харчука: художній літопис ХХ ст.» (коорди-

тету «Публіцистика Уласа Самчука, рідний край у статтях письменника», Богдану Свідову зацікавила «Українська еміграція та Улас Самчук», Вікторія Герасим зробила «Дослідження історії створення драми Уласа Самчука «Шумлять жорна». Їх науковими керівниками виступили кандидати філологічних наук Ірина Комінярська та Роман Дубровський.

У рамках Фестивалю відбулося нагородження унів ЗОШ — лауреатів літературного конкурсу «Самчукова криниця». Та головною подією стало вручення Міжнародної літературної премії імені Уласа Самчука в галузі літератури й публіцистики. Літературну премію було присуджено тернопільській письменниці Ніні Фіалко за роман «Дві обручки» та Марії Лавренюк за роман «Калина січена». Вітали лауреатів

ЯКРАВІ ВРАЖЕННЯ

Марія ЛАХМАН І НОВІ ЗНАННЯ

Студенти II курсу спеціальності «Початкова освіта» під керівництвом кандидата філологічних наук, доцента Ірини Миколаївни Комінярської охоче відвідали музей Уласа Самчука у с.Тілявка Шумського району. Шумщина — куточок,



який не тільки милує око та тішить душу своїми прекрасними краєвидами, а й славить край визначними людьми, серед яких чи не найвагоміше місце займає Улас Самчук — письменник, журналіст і публіцист, редактор, лауреат УММАН, член уряду УНР у вигнанні, член ОУП «Слово».

Від Кременця до Тілявки — всього три десятки кілометрів. І ось ми вже на рідній землі українського письменника, де мали нагоду дізнатися багато невідомих фактів про його життя.

Насамперед ми поклали квіти до підніжжя пам'ятника Уласові Самчуку, відвідали Літературно-меморіальний музей його імені в приміщенні Тілявського НВК, де ознайомилися з життєвими етапами долі письменника та з історією музею і долучилися до Фестивалю української книжності «На білому коні», у рамках якого пройшло нагородження юних авторів та вручення премії ім Уласа Самчука українським письменникам.

Крім цього, ми були присутні на уроці української мови у 4 класі, який проводила вчителька початкових класів Івасюк Євгенія Сергіївна, а також зустрілися з учнями 1-го класу, які навчаються за програмою Нової української школи.

Поїздка стала справжнім набутком знань з історії рідного краю та підвищенням нашого фахового рівня з методики навчання української мови.



натор — кандидат філологічних наук, доцент Олег Василюк). Студенти спеціальності «Українська мова і література» нашої академії підготували тематичні наукові повідомлення: Дарія Ковбаш зупинилась на «Стилістичних особливостях закарпатських діалектів у романі Уласа Самчука «Гори говорять», Катерина Блажко зробила акцент на «Долі України у спогадах Уласа Самчука «На коні вороному», Анастасія Михайлюк аналізувала

Сергій Синок, Юрій Камаєв, Віктор Янкевич, Олег Смоляк. Моменти хвилювання розрядили голова ТОО НСПУ Олександр Смик і поет-пісняр Сергій Лазо, виконавши хіт «Ти подобаєшся мені».

На завершення дійства гості вшанували пам'ять Уласа Самчука, поклавши квіти до його погруддя. І під супровід пісні «Волинь моя» із приємними враженнями відправилися на білому коні по своїх рідних куточках.